
Новини › Зброя читать на русском 

"Можемо поставити ВПК Росії на коліна":
експерт оцінив можливості української
балістики
Леся Лещенко 17:59, 10.06.26 4 хв. 35

Підпишіться на нас в Google

У Росії ще менше досвіду роботи проти балістичних загроз, зазначив експерт.

Важко прогнозувати, скільки буде ракет / фото - wikipedia.org
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна може поставити російський військово-промисловий комплекс на коліна. Основний

виклик – виробництво твердопаливних двигунів для наших балістичних ракет. Про це заявив

військовий експерт, засновник БО "Реактивна пошта" Павло Нарожний в ефірі "Українського

Радіо".

"Воно (пальне - УНІАН) у нас раніше було на Павлоградському хімічному заводі. Павлоград,

на жаль, дуже близько до лінії фронту. Тому компанія Fire Point буде виробляти ці двигуни у

Данії, щоб убезпечити їх від ракетних ударів чи можливих диверсій. Чи можливо це зробити?

У мене немає жодних сумнівів, що це абсолютно реально і ми це побачимо", - сказав він.

За його словами, важко прогнозувати, скільки буде ракет, але є сподівання, що ми побачимо

до десятка, а можливо й декілька десятків ракет на місяць. 

Водночас, Нарожний пояснив, що спроможність Росії – від 60 до 100 ракет, які вони здатні

виробляти. Наші спроможності будуть менші, але навіть з такою кількістю ракет ми

спроможні поставити російський ВПК на коліна. 

Стосовно протидії таким ракетам, то, як пояснив експерт, йдеться виключно про надсучасні

комплекси – С-400, С-500, яких в Росії дуже мало. 

"Так само як ми всі слідкуємо за тим, як Україна отримує черговий один комплекс Patriot, як

на найвищому рівні йдуть перемовини щодо ракет, точно така ж ситуація в Росії. Так, у них

ракет більше, але цих комплексів у них приблизно 50 штук. І території, які їм треба

прикривати, набагато більші", - сказав експерт.

Крім того, Нарожний пояснив, що по суті, широкомасштабне випробування Patriot було

зроблено в Україні. До цього такого масового досвіду роботи проти балістичного озброєння

не було. 

"У Росії ще менше досвіду роботи проти балістичних загроз. Вони ніколи не воювали з

ворогом, в якого було балістичне озброєння. Тому як ці С-400 і С-500 будуть справлятися з

балістикою – ще питання. І ми знаємо, що насправді в них величезні проблеми і з крилатими

ракетами, і з українськими дронами, тому що був досвід влучання і знищення цих систем

таким озброєнням. Тому це питання, на які відповіді немає, якщо будуть летіти десятки

ракет. Але повторюсь, у росіян навіть близько немає тої кількості систем, яка їм потрібна для

того, щоб закрити всю територію", - зауважив експерт.

За його словами, вони можуть частково закрити Москву, Санкт-Петербург, Калінінград,

тимчасово окуповані території. Але більшість їхніх підприємств ВПК розкидані по всій

території Росії і прикрити навіть 10% своїх виробництв вони банально не можуть. 

"Панцирі" ж, як продовжив Нарожний, можуть збивати ракети, але виключно крилаті і

виключно на невеликій відстані. 

"Тут якраз важливий момент у тому, що Patriot і С-400 – це ЗРК великого радіусу дії, на

відстані 140+ км. І коли ми кажемо про балістичну ракету, то треба прикривати величезну

територію. Наприклад, місто Москва. Там пускова може стояти в одній частині міста, а

збивати ракету у геть іншій. А "Панцир" – це ЗРК малого радіусу дії, здається, до 15 км. І він

може збивати тільки дрони і крилаті ракети, балістику він збивати не може", - резюмував він.

Як повідомляв УНІАН, у 2025 році росіяни сформували нову дивізію протиповітряної оборони

для захисту Москви, до складу якої входить полк на комплексах С-500 "Прометей" та

бригада, укомплектована комплексами "Панцир". Штаб нової дивізії протиповітряної оборони

столиці країни-агресора створено у населеному пункті Павшино Московської області.

До лютого 2022 року 1-ша армія протиповітряної та протиракетної оборони Москви

налічувала усього три дивізії. Зокрема, це були 4-та дивізія в складі чотирьох зенітно-

ракетних полків та одного радіотехнічного полку зі штабом в Долгопрудному, 5-та дивізія в

складі чотирьох зенітно-ракетних полків та одного радіотехнічного полку зі штабом в у

Петровському, а також 9-та дивізія протиракетної оборони зі штабом у Софріно-1.

Україна скоро зможе бити по РФ власною балістикою: під прицілом Москва і не тільки

(карта)

Україна створила збройову екосистему, якої немає в жодній країні НАТО, - The Telegraph

Україна створила дешевий аналог ракет Patriot і вже провела випробування ракети FP-

7.x, – FT

зброя балістична ракета війна в Україні
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